

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Balogh Beatrix
VG mb. igazgató

**Rendkívüli előterjesztés
a Városgondnokság szoftver beszerzéséhez felhalmozási forrás biztosítására**

Tisztelt Képviselő-testület!

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 91.§ (5a) bekezdése az alábbiakat tartalmazza: "A közszolgáltató a kibocsátott számlán köteles jól láthatóan, színes mezőben kiemelve feltüntetni a rezsicsökkenés eredményeképpen jelentkező megtakarítás összegét az elszámolt időszak vonatkozásában, valamint a 2013. július 1-je óta eltelt időszakban."

A Városgondnokság a szemétszállítási díjak számlázását eddig egy DOS alapú programmal, mátrixnyomtató segítségével végezte. Ezek a technikai feltételek viszont már nem teszik lehetővé a fenti jogszabályi előírásnak való megfelelést.

A rezsicsökkentés hatásaként jelentkező megtakarítás színes háttéralapon való feltüntetéséhez szükségessé válik a jelenleg használt szoftver cseréje, és egy ún. Windows alapú, hálózatos program beszerzése, mely több funkciót is ellátna a szemétszállítási díj számlázás és nyilvántartása mellett (csekk nélküli és csekkes nyomtatás, csekkes befizetés elektronikus átvétele).

A program (Szemétszállítási számlázó és nyilvántartó program V 1.6.1) költsége bruttó 250 eFt, melynek forrása az intézmény költségvetésében nem biztosított. Az új program a várható rendszerátállítás miatt 2013. szeptember hónapjától alkalmazható.

A Képviselő-testület 6.500 eFt-ot hagyott jóvá a TSZK-hoz vezető út felújítására, melyből a tényleges költség 2.600 eFt, a Harica út 8. szám előtti útszakasz és járda aszfaltozására átcsoportosításra került 2.700 eFt. A fennmaradó felhalmozási forrás terhére javasoljuk a szoftver beszerzését.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!

Sajószentpéter, 2013. július 08.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2013. (VII.11.) határozata
a Városgondnokság szoftver beszerzéséhez felhalmozási forrás biztosításáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület bruttó 250 eFt-ot biztosít a TSZK-hoz vezető út felújítás terhére a Városgondnokság költségvetésében a „Szemétszállítási számlázó és nyilvántartó program V 1.6.1” beszerzéséhez a jogszabályi előírásoknak való megfelelés érdekében.

Felelős: Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető
Határidő: azonnal